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HUHTEI'PAJIBHASA MUKPOCXEMA

13y C BOBMOXHOCTBIO OJHOKPATHOT' O ITPOI'PAMUPOBAHMUSA

6KO.347.630-02TY

NHpopmaumoHHas émkocTb 65536 out
Opranusaums 8192 x 8 out
3apybexHbin aHanor HM6664
Nsrotasnueaetcs B koprnyce 4119.28-6
MpenHa3sHayeHa ANg NpUMeHeHUs B
annapartype creumanbHOro HasHa4eHus.
KaTeropus kayectBa BIl.

f:ll\:z;l:a Ha3znayenue
01 -
02 Bxon agpeca A12
03 Bxon anpeca A7
04 Bxon agpeca A6
05 Bxon agpeca AS
06 Bxon agpeca A4
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Bxon agpeca A3
Bxon agpeca A2
Bxon agpeca Al
Bxon agpeca A0
Bexon nadopmanmonnsiii DO
Bexon nH(bopManmonssii D1

Bexon naopMmarmionssiii D2
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Howmep Haznavenune
BBIBOJIA
15 Beixon nagopmarmonnsiii D3
16 Bexon nadopmanmonnsiii D4
17 Bexon nagopmanmonnsiit DS
18 Bexon napopmanrionssiit D6
19 Beixon napopmanrionnsiit D7
20 Bxox Bebopa mukpocxem CS
21 Bxon agpeca A10
22 Bxon paspemenus Beixona EO
23 Bxon agpeca All
24 Bxon agpeca A9
25 Bxon agpeca A8
26 Bxon paspemenus Beixona EO
27 Bxon pa3pelenus nporpaMupoBaHus KpUCTal-
1a EPR
28 BeiBog nmuTaHus OT UCTOYHMKA HanpsbkeHus U

OCHOBHBIE DJIEKTPUYECKUE ITAPAMETPBI ( Toxp.cp.=25°C)

MapameTphbl O603Ha-
YyeHue

BrixomHOe HanpsHKEHNE HA3KOTO Uor
YPOBHS
BrixomHOE HanpsHKEHNE BBICOKOTO Uon
YPOBHS
Tok yTeukr HU3KOro ypOBHS Ha BXOJIE Tin
Tok yredkn BEICOKOTO YPOBHS Ha L
BXOJIC
Tok yredkn HU3KOTO YPOBHS Ha BBIXO-
e ILOL
Tok yredkn BEICOKOTO YPOBHS Ha Lo
BBIXOIC
Tok noTpebseHns B peKIMe XpaHe- Tecs
HHS
JnHaMAYIECKUH TOK MMOTPEOICHIUS Icco
Koaddummert nporpaMmupyeMocTi Npg
Brixomnast EMKOCTB Co
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Pexumbl namepeHusi Min

Uee=5B+10% Ior=3,2MA -

Ue=5B£10%

Ton=/-0,8/MA U,-0,4
Tor=/-2/MA 2,4
Ue=5B£10% Uy =0 _
Ue=5B£10% Up= U,

Ue=5B+£10% Uyp=0,8 B Uo=0 B
UIH: Ucc _0;8 B
U.=5B£10% Uy =0,8 B Uo= U,

Up= U, 0,8 B
Ue=5B£10% Up=0 B U= U,

Ue=5B+10% =2MI'11

Uee=5B£10%
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